
ATA DA 10ª  SESSÃO  ORDINÁRIA PRESENCIAL  DA 2ª.  TURMA DO  TRIBUNAL

REGIONAL DO TRABALHO DA 5ª REGIÃO, realizada no dia 24 de abril de 2024, cuja

pauta foi divulgada no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho, edição do dia 03 de abril

de  2024, sob  a  Presidência  do  Excelentíssimo  Desembargador  ESEQUIAS  DE

OLIVEIRA, com a presença das Excelentíssimas Desembargadoras ANA PAOLA DINIZ e

LOURDES LINHARES . Representando o Ministério Público do Trabalho, a Procuradora

MARIA  BEATRIZ  CHAVES.  Convocada  por  vinculação  a   Excelentíssima

Desembargadora LUÍZA  LOMBA.  Ausente,  justificadamente  as  Excelentíssimas

Desembargadoras LOURDES LINHARES e MARIZETE MENEZES. Abertos os trabalhos

às 09:00h, foram aprovadas as atas da 9ª Sessão Ordinária Presencial, ocorrida no dia 17

de abril de 2024; bem como a da 10ª Sessão Ordinária Virtual realizada no período de 11

a  19  de  abril  do  ano  em  curso.  EXPEDIENTE:  Não  houve. INDICAÇÕES  OU

PROPOSTAS: Desembargador Esequias Oliveira: “Gostaria de apresentar uma moção de pesar

pelo falecimento do servidor Antônio de Almeida Pereira, diretor da 2a Vara do Trabalho de Vitória

da  Conquista,  ocorrido  no  sábado  próximo  passado,  dia  20/04/2024.  E  o  faço  pela  trajetória

brilhante do referido servidor, que dedicou a maior parte de sua vida a esta Casa, sempre prestando

serviços de muita qualidade. Figura humana, de fino trato e amigo. Ingressou nessa Instituição em

5/6/1975, quando ainda contava com 17 anos de idade ,segundo relatos . A partir de 8/11/1996,

passou  a  exercer  o  cargo de  diretor  de  secretaria,  trabalhando  com a  juíza  Esmeralda  Simões

Martinez, permanecendo no cargo até 2/11/2003, quando passou a acompanhar o magistrado Gilber

Santos  Lima  ,  também como diretor  de  secretaria  ,  nas  Varas  de  Bom Jesus  da  Laís,  Jequié,

Itapetinga , 2a Vara do Trabalho de Vitória da Conquista , 6a Vara do Trabalho de Feira de Santana e

34a Vara do Trabalho de Salvador.  Recentemente,  ocupava,  com denodo, o cargo de diretor de

secretaria da 2a Vara do trabalho de Vitória  da Conquista ,  com a juíza Cláudia Uzeda Doval.

Cuidadoso, zeloso e muito trabalhador, segundo testemunho do magistrado Gilber Santos Lima ,

que afirma que os casos de despachos especiais nas unidades em que Antônio de Almeida serviu

foram muito raros ou praticamente não existiram , tal a sua dedicação e esmero . O juiz Gilber Lima

ainda relata fatos que comprovam o esforço do servidor em oferecer  o melhor  serviço a nossa

instituição,  a exemplo da época em que cursou direito na cidade de Vitória da Conquista e era

diretor em Itapetinga. Nesse período, subia a serra do Marçal todos os dias à noite pra frequentar a

faculdade, só retornando a Itapetinga depois da meia noite. No período em que ocupei o honroso

cargo de Corregedor Regional desse TRT5, biênio 2015/ 2017, pude testemunhar a sua dedicação

em projeto de auxílio às unidades que se encontravam em dificuldades de gestão processual. Deixo,

portanto, registrado essa singela homenagem e transmito o meu abraço a família do servidor, aos

seus amigos e colegas.”  João Amaral- Advogado: “Senhor presidente, em meu nome, em
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nome da ABAT  e  em  nome da ordem, eu me solidarizo com a moção apresentada por

Vossa  Excelência.  Registrando  o  brilho,  o  zelo,  a  dedicação  no  trato  de  Antônio.

Recentemente estava aqui na 34ª Vara e com a aposentadoria de Doutor Gilber, ele foi

convidado  pela  Doutora  Cláudia  Doval  para  segui-la,  ela  assumiu  a  titularidade  de

Conquista e ele foi recentemente. Perguntando a Dra Cláudia quando você volta para a

capital,  ela respondeu “estou muito feliz em Conquista,  tenho um excelente diretor de

Secretaria, estou tranquila. Uma semana depois Antônio partiu, e foi com muita tristeza

que eu soube, é meu amigo pessoal, com muita tristeza eu soube do passamento dele,

que Deus o abençoe e que fique aqui nosso registro de saudade”. Desembargadora Ana

Paola  Diniz:  “Senhor  presidente,  gostaria  de  aderir  a  moção.  Eu  pessoalmente  não

conhecia o servidor, mas sei das ótimas referências que todos que conviveram com ele

pessoalmente ou institucionalmente trazem. Então, me solidarizo com ele, com a família e

com todos os servidores da Vara e com os Juízes. E realmente é uma morte tão precoce,

toca a todos nós, foi com muita tristeza que recebemos essa notícia.”.  Desembargador

Esequias Oliveira:  “Então,  com  adesão  do  Ministério  Público  e  da  advocacia,  fica

aprovada a moção  por unanimidade, devendo ser comunicada a família”.   A presente

sessão da 2ª Turma foi transmitida ao vivo, estando gravada e disponibilizada por meio do

canal  no  Youtube,  no  seguinte  link:

https://www.youtube.com/channel/UCEuOewCrEdegFITcn7oAYQQ.  PROCESSOS

ELETRÔNICOS:  PROCESSOS  INCLUÍDOS  EM  PAUTA: 117  (cento  e  dezessete).

PROCESSOS  JULGADOS:   90  (noventa). PEDIDOS  DE  VISTA: 13  (treze).

DELIBERADOS EM SESSÃO: 13 (treze). RETIRADOS DE PAUTA:  01 (um). Nada mais

havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei a presente ata, que, após sua

aprovação, segue assinada pelo Excelentíssimo Desembargador Presidente. Salvador, 22

de  abril  de  2024.  RENATA  CIRNE  FERREIRA  DE  ALMEIDA,  DIRETORA  DE

SECRETARIA.

ESEQUIAS DE OLIVEIRA

    DESEMBARGADOR DO TRABALHO 

PRESIDENTE DA 2ª. TURMA
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